

深化与北京大学、浙江大学、中科院理化所等科研院校合作，大力实施科技创新工程、夯实创新载体、加强科技转化，增强民权制冷装备原始研发创新能力，在核心部件生产技术上有所突破，实现制冷产业链贯通发展。

2.以双招双引为抓手，推动高新区创新提质发展。结合产业规划，整合县内资源，锁定目标区域，发挥比较优势，实施产业招商攻坚行动，主动出击，开展精准对接，加快推动科技成果转化和技术转移合作。加强与无锡高新区、宁波杭州湾新区等发达地区高新技术开发区的创新合作，加快推进两地科技、人才、信息、模式、资源的互换及导入。在把本土企业做大做强、练好“内功”的同时，巧借“外力”创新招引理念、方法、政策和落实机制，以协同创新发展理念，引进更多重大项目、好项目和国际国内顶尖人才。大胆探索实施新的投融资方式，支持投融资平台建设，并充分发挥好金联投、发投等投融资平台的引导带动作用，着力推动“以资招商”、“以资引资”；研究设立一定规模的产业发展基金，积极承接国家和省市相关产业投资基金，重点支持培育、发展战略性新兴产业，吸引撬动高新技术、重大项目落地；加大力度与实力较强的国有企业、上市公司共同设立产业基金，成立产业基金联盟，扩大产业基金市场化运作的空间，不断提高投融资能力和信用等级，为产业发展源源不断地提供资金支持。

3.牢固树立和践行新发展理念，加快推动以绿色为底色的高质量发展。坚持以人为本，坚持系统治理，强化绿色发展责任担当，加快推动以绿色为底色的高质量发展，坚决摒弃以牺牲环境换取一时发展的短视做法，大力推进经济结构、能源结构、产业结构转型升级，大力提升招商引资质量，注重优化引资结构，坚持以招商引资工作为总抓手，坚持以科学、高效、

节能、绿色环保为招商理念，坚持把创新招商方式作为关键举措，聚焦重点企业、重点行业，积极抢占技术高地，不断优化投资环境、壮大产业规模、提高项目质量，全力做好产业招商活动，统筹抓好传统产业转型升级、新兴产业重点培育、未来产业谋划布局，努力打造产业发展新高地，为我县高质量发展积蓄后劲、永续活力，确保实现全年经济社会发展各项目标。

4. 突出主导产业，发挥特色优势，打造“中国冷谷”。强化科技创新，着力构建现代产业体系，加快推进雪人制冷基地项目、福田冷藏车项目进展，推动装备制造业加速向智能化、绿色化、高端化、集聚化发展。围绕高质量项目攻坚、高标准营商环境优化目标，以企业需求为导向，全力破解制约瓶颈、优化服务保障，助力企业项目建设提速、生产发展提效，为全县经济社会高质量发展蓄势赋能。在引进大项目上下功夫，着力引进国内外知名大企业集团、大公司投资的大项目，对符合重点发展产业方向、投资额度大、产出效益高、示范带动性强，可持续发展的重大项目企业给予激励型奖补。根据企业类型制定相对应扶持政策，在招商方向上坚持重大项目带动战略，着力引进科技含量较高、附加值高、耗能低、无污染、拉动力强、可持续性明显的项目，助力县域经济实现高质量发展。

二、完善企业等级管理制度、实现招商引资高质量发展。

针对高新区企业行业分类，建立健全企业名录，逐步完善做好企业等级规范管理制度。结合“万人助万企”活动，不断优化营商环境，坚持对标先进，对接国际，深化放管服效改革，按照审批最少、流程最优、体质最顺、机制最活、效率最高、服务最好的要求，打通中梗阻，畅通最后一公里，以优质的制度供给、服务供给、要素供给、着力打造市场化、法制化、国际化的营商环境，让民权成为投资企业的沃土。通过开展此活

动，覆盖一产二产三产，覆盖微商企业、中小微企业、双创团队等各类市场主体，各类创新主体，让企业真切感受到新型政商关系给他们带来的获得感，感受到营商环境越来越好，让企业家发展信心更坚定，从而更好的带动项目落地，打造集聚效应。

三、打造高质量服务体系，为企业发展保驾护航。

一是进一步增强服务意识，转变政府作风，建立企业联系机制，主动和企业家“交朋友”，正确处理政商关系，做到感情上“亲”、经济上“清”，想企业所想、急企业所急、解企业所困，对企业真正做到想服务、会服务、真心服务；二是继续实行“一企一策”的服务机制，围绕企业需求找准工作着力点，制定管用、实在的扶持政策和举措，采取多种形式，促进项目扶持政策落实，解决好企业面临的人才、资金、用地等问题，为企业招引提供强有力的政策支持和保障机制；三是积极组织召开现场办公会，认真听取企业的情况介绍和县各相关部门的汇报，及时掌握企业需求和产业发展状况，着力破解企业发展遇到的难题；四是建立服务企业微信平台，集聚服务企业的各类政策，及时发布招商动态、了解企业需求，用信息化手段解决企业发展难题，让外来投资企业在民权投资发展更加方便快捷。

中共民权县委全面深化改革委员会办公室

2021年11月26日

